



**Kóka Község Önkormányzat, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
elnöke**
2243. Kóka Dózsa Gy. u. 1. Telefon: 0629 428 101

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. november 25-i soros ülésére

Tárgy: Polgármester jutalmazása

Előterjesztő Abelovszky Andrea elnök, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H.§-a értelmében

- (1) A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hat havi összegét.
- (2) Ha a polgármesteri tisztség év közben keletkezik vagy szűnik meg, az (1) bekezdésben meghatározott jutalom időarányos része állapítható meg.

Juhász Ildikó polgármester már több önkormányzati ciklusban is folyamatosan betöltötte a polgármesteri tisztséget teleülésünkön. A 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán a lakosság ismételten polgármesternek választotta. A polgármesternek jutalmat a képviselő-testület legutoljára 2019-ben állapított meg, bruttó. 548.400,-Ft (egyhavi illetmény) összegben.

A polgármester munkájának értékeléséhez többek között szükséges megemlíteni azt, hogy a Covid -19 humánjárvány idején a veszélyhelyzet alatt több ízben is egyedül töltötte be a döntéshozó szerepet a képviselő-testület helyett.

Az ülés napirendjén lévő önkormányzati beszámoló, szintén a polgármester munkájáról is tanúskodik.

A fentiek alapján javasolom, a képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását!

Határozati Javaslat:

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Juhász Ildikó polgármester részére a munkájának elismeréseként, egy havi, azaz bruttó 548.400,-Ft összegű jutalmat állapít meg. A fenti összeg fedezetét a 2021. évi gazdálkodási tartalék keretének terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a kifizetésről gondoskodjon!

Határidő: 2021. december 15.

Felelős: jegyző

Kóka, 2021. november 16.

Abelovszky Andrea
elnök